

网龙子公司普罗米休斯于美国及欧洲、中东和非洲地区继续蝉联教育互动显示器市场第一

【香港，2022年6月14日】全球领先的互联网社区创建者 – 网龙网络控股有限公司（“网龙”或“本公司”，香港交易所股份代号：777）欣然宣布，根据 Futuresource Consulting 的 2022 年第一季度全球互动显示器市场报告，网龙的旗舰课堂技术子公司普罗米休斯（“Promethean”）继续蝉联国际互动平板显示器市场的领导者。随着各地学校逐渐熟悉在课堂内外运用教育科技设备，全球对互动平板显示器的需求在 2022 年第一季度仍保持强劲。

2018 年至 2021 年，普罗米休斯连续多年保持了全球（除中国外）K-12 互动显示器市场领导者地位。2021 年 4 月到 2022 年 3 月期间，普罗米休斯于全球（除中国外）K-12 互动显示器市场的份额达到 23.8%，同时，继续在美国、英国和爱尔兰、以及德国市场排名第一。特别是在美国市场，普罗米休斯在 2022 年第一季度以强劲的表现取得了 32.8% 的市场份额。

普罗米休斯拥有 25 年的产品设计和开发经验，通过结合教师的建议，公司能够创造出产生持久影响力、并随着课堂的需求而不断发展的创新工具。普罗米休斯在 2022 年第一季度取得的佳绩归功于其适应、理解、并成功满足了教师和学生需求，以及解决了课堂中的痛点。其产品 ActivPanel 不仅为教育工作者和 IT 管理员提供了用户友好的界面，更增强了个性化和安全性。ActivPanel 上配备的普罗米休斯互动课堂教学软件 ActivInspire 和 ClassFlow，能够提供不受限于时间和地点的互动课堂、活动、测验和上千种沉浸式资源。

普罗米休斯首席营收官 Chris Hand 表示：“2022 年下半年，普罗米休斯将继续努力解决教育工作者和 IT 管理员的痛点，从他们在教育科技和学习领域的经验中获得最大价值。普罗米休斯很自豪能够继续引领互动平板显示器市场，并致力于为下一代互动平板奠定基础。”

– 结束 –

关于网龙网络控股有限公司

网龙网络控股有限公司（香港交易所股份代号：**0777**）是全球领先的互联网社区创建者，在开发和扩展多个互联网及移动平台方面拥有优良往绩，覆盖用户数以亿计，包括建立中国首个网络游戏门户—**17173.com** 及打造中国最具影响力的智能手机服务平台—**91 无线**。

网龙成立于 **1999** 年，成功自主研发多个著名的旗舰游戏，包括《魔域》、《征服》、《英魂之刃》和《终焉誓约》，是中国最具声誉及知名度的网络游戏开发商之一。此外，网龙近年积极扩展在线教育业务，管理层秉承“打造全球最大的在线学习社区”的愿景，旨在将全面整合的混合学习解决方案普及至世界各地的学校。

关于普罗米休斯

普罗米休斯是一家全球领先的教育科技公司，致力于改变全世界学习和协作的方式。自 **25** 年前在英国布莱克本成立，时至今日在全球 **22** 个国家开展业务，普罗米休斯一直在探索、创新和启发——设计突破性的学习和协作工具。其屡获殊荣的互动显示屏 **ActivPanel**、互动课程教学软件 **ActivInspire** 和 **ClassFlow** 旨在吸引学生、连接工作伙伴并激发每个人的才能。普罗米休斯总部位于华盛顿州西雅图，并在全球设有办事处，为网龙网络控股有限公司（香港证券交易所代码：**0777**）的子公司。

如有投资者垂询，敬请联络：

网龙网络控股有限公司

周鹰女士

投资者关系高级总监

电话：+852 2850 7266 / +86 591 8390 2825

电邮：maggiezhou@nd.com.cn

网站：ir.nd.com.cn